

我县召开禁毒工作会议



本报讯(记者 石俊文)3月3日上午,当全市禁毒工作电视电话会议一结束,代县县委书记田永清就在公安局三楼视频会议分会场主持召开全县禁毒工作会议,迅速贯彻落实全市禁毒工作电视电话会议精神,安排部署全县禁毒工作。

出席会议的领导有县委副书记温安娜,县委常委、宣传部长张东家,县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,县

委常委、政府副县长马亚楠,政府副县长蔚丽平,县公安局局长张红兵;参加会议的有各乡镇党委书记、居民事务中心党工委书记,县禁毒委成员单位主要负责人,县禁毒办全体工作人员、公安局禁毒大队全体民警,代县彩虹服务中心、美沙酮药物维持治疗门诊负责人。

田永清强调,一要深化思想认识,坚持不懈抓好禁毒工作;二要全面加强禁毒工作的领导;三要高度重视“三镇三村”重点整治工作;四要持续加大打击力度;五要继续强化美沙酮药物维持治疗工作;六要加强吸毒人员管理服务;七要进一步营造浓厚禁毒氛围;八要强化青少年毒品预防教育;九要持续抓好企业禁毒工作;十要尽早安排部署禁种铲毒工作。

『一队六中心』启动仪式

本报讯(记者 石俊文)3月4日上午,我县应急救援大队成立暨“一队六中心”启动仪式在县人武部操场举行。森林消防大队和重点对象保护中心、远程接力供水中心、隔离带开辟中心、人工运水中心、物资保障中心、后勤保障中心的队员们列队操场,精神抖擞,整装待发。

出席启动仪式的领导有县委书记田永清,县委常委、常务副县长李清,县委常委、人武部部长宋华,政府副县长蔚丽平,县人武部政委李超;参加启动仪式的有县委办、应急管理局、林业局、消防救援大队等8家单位的主要负责同志,115名新组建的全县应急救援大队队员。

启动仪式由蔚丽平主持。仪式上,李清致辞,代表县委、县政府向新成立的全县应急救援大队表示祝贺。他指出,按照山西省人民代表大会常务委员会《关于禁止野外用火的决定》和市委、市政府十二条防火措施有关森林消防工作要求,在学习借鉴五台经验的基础上,结合本县实际,我们依托县人武部组建了115人的代县应急救援大队,下辖一支森林消防大队、六个中心,形成了一队六中心的工作框架。这支队伍的组建,为全县森林草原防灭火工作奠定了坚实的基础。

李清强调,一队六中心承担着全县森林消防安全重任,责任重大、使命光荣。应急救援大队必须坚决做到:一要保持对党忠诚的政治本色;二要展现纪律严明的良好形象;三要锤炼赴汤蹈火的过硬本领;四要牢记竭诚为民的根本宗旨。

田永清宣布,代县应急救援大队一队六中心启动!

在随后举行的代县应急救援大队揭牌仪式上,田永清和宋华共同揭牌。

蔚丽平要求,全县应急救援大队成立后,要在县委、县政府的统一领导下,充分发挥专业应急救援队伍的职能,搞好森林消防应急救援演练,不断提高森林消防应急处置能力,进一步增强做好全县森林消防应急救援工作的责任感和使命感,全力以赴为全县森林消防安全保驾护航。

(上接第一版)五是持续不懈履行监督第一职责,不断增强监督治理效能;六是持续不懈落实政治巡察要求,切实推动党内监督与群众监督有机贯通;七是持续不懈深化纪检监察体制改革,进一步提升纪检监察工作规范化法治化水平;八是持续不懈加强队伍建设,努力锻造忠诚干净担当的反腐铁军。

就贯彻落实好全会精神,赵国兴强调:一要深入

中共代县第十四届纪律检查委员会第六次全体会议召开

学习领会,深化思想自觉抓落实;二要做细任务分解,强化工作举措抓落实;三要狠抓素质提升,强化自身本领抓落实。

会议以举手表决的形式,审议通过了县纪委监委

会《工作报告》;审议通过了《中国共产党代县第十四届纪律检查委员会第六次全体会议决议》。

县人大常委会、县政府、县政协领导班子成员,县法检两长出席会议。县纪委监委、县监委委员,各乡镇党委书记、乡镇长、乡镇纪委书记,县直机关和部分事业单位主要负责同志,县纪委监委各派驻纪检监察组和机关各部室主要负责同志参加会议。

全国脱贫攻坚总结表彰大会上我县获一项先进集体奖两项先进个人奖

本报讯(记者 刘睿)全国脱贫攻坚总结表彰大会在北京人民大会堂隆重举行,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向全国脱贫攻坚楷模荣誉称号获得者等颁奖并发表重要讲话。代县扶贫开发办公室获先进集体奖,国家体育总局驻山西扶贫工作组组长、代县县委常委、副县长聂伟,上馆镇橙草沟村第一书记、省地方政府债务监测评估中心二级主任科员董鹏获先进个人奖。

在脱贫攻坚战役中,代县扶贫开发办公室在县委、县政府和县脱贫攻坚总指挥部的正确指引下全面聚焦“两不愁三保障”,紧紧围绕“五个一批”“六个精准”“四个不减”“四个不摘”要求,尽锐出战,攻城拔寨,全面克服新冠疫情影响,有力推动责任、政策、工作“三落实”,在脱贫攻坚重大政策贯彻和重点工作开展实施等方面

都取得了显著成绩,确保了全县236个贫困村在2020年年底全部退出,所有贫困人口脱贫。

聂伟在代县、繁峙两县扶贫期间,以县为家,履职尽责,担当作为,全面贯彻党中央、国家体育总局的工作要求,坚持“突出体育扶贫,扶出体育特色”、聚焦“两不愁三保障”全面发力,同两县县委、政府紧密配合,团结干部群众,开拓创新,不计个人得失,忘我奋战在一线,带领扶贫组全力推进多个领域的扶贫工作,脱贫攻坚工作取得了显著成效。

董鹏在橙草沟扶贫工作中,作为第一书记紧密团结村两委班子,不断加强基层组织、基础工作、基本能力建设,认真贯彻落实上级扶贫政策和精神,建立各项村级管理制度,依靠政策发展产业,找准穷根因户施策,带领全体村民不断巩固和提升脱贫成效,为该村富民强村、建设社会主义新农村交出优异答卷。

四川省西昌市公安局在我县考察学习执法规范化建设和枫桥式派出所创建工作

本报讯(实习记者康涛 乔自强)3月2日上午,四川省西昌市公安局党委委员、副局长吴柯一行来我县考察学习执法规范化建设和枫桥式派出所创建工作。

吴柯一行先后前往县公安局办案中心、县公安局新高派出所,详细了解执法办案管理中心建设、运行模式、保障机制等情况,并对功能区室的布局、作用,信息设备配置等情况进行交流学习。

听取了县公安局新高派出所枫桥式公安派出所创建过程中的思路、做法和经验,以及通过创建枫桥式公安派出所获得的治安成效。

随后,吴柯一行还前往县禁毒教育基地进行了参观交流学习。

吴柯表示要将代县好的经验和做法带回去,希望双方加强沟通交流,取长补短,促进共同提升,不断推进公安工作再上新台阶。